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Az értékelést az utmutatoban meghatdarozottak szerint kell elvégezni. Az
utmutatoban javasolt részpontszamokat tovabb bontani nem szabad, tehdt
a javasolt pontszam a vizsgazo feladatmegolddsdara vagy megadhato —
helyes megoldds esetén — vagy nem, kivéve ha az értékelési utmutato arra
az adott feladatnal részpontszamra lehetoséget ad. A halmozodo hibak
csak akkor vehetok figyelembe, ha a javitdsi-értékelési utmutato arra
utal. Abban az esetben, ha halmozédo hiba van, akkor a pontozdasban csak
a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba kovetkezményét
szaggatott piros aldhuzas mellett pontozzuk amennyiben a tovabbhozott
hiba melletr a megoldas tobbi része helyes. (Két hiba eseten mar pont a
halmozodo hibdkra nem adhato!)

Amennyiben a vizsgazo a javitast nem szabdalyosan végezte, nem latta el
kézjegyével (szignoval), az utmutatoban jelolt pontszam részére nem
adhato meg!

I. Az aliabbi definiciok, megallapitisok hamisak! Hizza ala a hamis
kifejezést/fogalmat és az alatta 1évé téglalapba irja be az odaillét!

Szamlapénz a bankjegy, érme ¢€s az elektronikus pénz.

pénz

Az idegen valton a fizetésre kotelezett a rendelvényes.

cimzett

Az eladasi opcio soran az opcid vevdje arra szerez jogot, hogy az adott terméket elére
meghatarozott aron, egy jovobeli, elére meghatarozott idépontban megveqgye.

eladja

A statusz egy adott iddtartamra vonatkozd pénziigyi terv, melyben a tervezett eszk6zok
¢s forrasok értéke keriil feltiintetésre.

idopontra
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A kozvetett arfolyamjegyzés soran egységnyi (1, 100, 1000) kiilfoldi fizetdeszkoz ara
fejezddik ki hazai pénznemben.

kozvetlen

Helyes kifejezés/fogalom aldhuzdsa és a korrekt beirasa 1-1 pont.

Az 1. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

10p

Il.  Ismeretek az értékpapirok/kotvény témakorébdol

Definialja az értékpapirt!™

Vagyoni jogot megtestesité, forgalomképes okirat, szamldn megjelend Gsszeg vagy
elektronikus jel. 1+1p

Tegyen kiilonbséget dematerializalt és immobilizalt értékpapirok kozott!™

Dematerializalt értékpapir
Elektronikus uton létrehozott rogzitett, tovabbitott és nyilvantartott, az értékpapir
tartalmi kellékeit azonosithaté médon tartalmazo adatosszesség. 1+1p

Immobilizalt értékpapir
Az értékpapirt egy biztonsagos helyen osszegyiijtik, materializalt formaban. 1+ 1p

Huzza ala!

A fenti két fogalom az értékpapir egyik csoportositasi formaja. Huzza ala a helyes
valaszt!

futamid6 szerint
hozam szerint

megjelenési formaja szerint

az értékpapirba foglalt jog szerint

atruhdzas lehetdsége szerint

2p

*Elfogadhato a megoldastol eltérd mas korrekt valasz is.
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Irja valaszat a kipontozott vonalra!

A kotvény, tulajdonosanak a kibocsatoval szembeni ...kdvetelését ... testesiti meg.

1p
Irja fel a kotvény cash-flowjat!
Hatarozza meg, alul- vagy tulértékelt volt-e a kotvény!*

Vélaszat szamitassal timassza ala! 10 Ft-ra kerekitse az elméleti arfolyamot!
Kamatlab 2,4%/2 =1,2% 1p
Kamat 20000 x 1,2% = 240 Ft 1p
Cash-flow

- 20 860; + 240; + 240; + 240; + 20 240 (240 + 20 000) '
05p 05p 05p 05p 1p Osszesen 3 p

Elméleti arfolyam
240 + 1,012 + 240 + 1,012% + 240 + 1,012% + 20 240 + 1,012* = 20 000 Ft**
05p 05p 05p 05p 1p

Osszesen 3 p

A kotvény tialértékelt, mivel az elméleti arfolyam (20 000 Ft) kisebb, mint a
piaci arfolyam.
1+1p

**Elfogadhato, ha a vizsgazo 20 000 Ft elméleti arfolyamot ir szamitas nélkiil,
felismerve a névleges kamatlab és tékepiaci kamatlab egyezoséget!

Hatarozza meg a befektetok altal elvart hozamot!
(Egy tizedesjegyre kerekitsen!)
Egy orokjaradékos kotvény ma 50 200 Ft-ért vasarolhato meg. Evente 1 004 Ft
jaradékot fizet.

r=1004 + 50 200 = 2,0% 1+1p

*Halmozddo hiba értelmezheto!

A 1I. kérdéstipus pontszamai 0sszesen:

21p
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I11. Rendszerezo feladatok

a) Parositsa a fogalmakat azok jellemzéihez/formaihoz! irja a fogalmak el6tti
szamot a megfeleld jellemzdé/forma elé!

Sor- Fogalom Sorszam Jellemzé/Forma
szAm
1. pénz id6értéke 3. faktoralas
2. pénz funkcioi 5. allam altal kibocsatott értékpapir
3. aktiv bankiigylet 4. diszkontalas
4. valto leszamitolasa 1. kamatszamitas
5. diszkontkincstarjegy 0. lejarat nélkiili értékpapir
6. részvény 2. forgalmi eszkoz

Minden helyes pdrositds 1-1 pont.

6p

b) A jellemzdk alapjan ismerje fel a szerzédések tipusait, melyek az iigyfél és a
hitelintézetek kozotti megallapodashoz kotodnek!

Jellemzo

Szerz6dés tipusa

A kezes kotelezettséget vallal a jogosulttal szemben,
hogyha a kotelezett nem teljesit, maga fog helyette a

jogosultnak teljesiteni.

Kezességi szerzodés

A hitelez6 meghatarozott pénzosszeg fizetésére, az

ados a pénzosszeg szerz0dés szerinti késobbi

idépontban a hitelezOnek torténd visszafizetésére és

kamat fizetésére koteles.

Kolcsonszerzodés

A garantdr olyan kotelezettségvallalasa, amely alapjan

a nyilatkozatban meghatarozott feltételek esetén

koteles a jogosultnak fizetést teljesiteni.

Garanciaszerzodés

A hitelez6 hitelkeret rendelkezésre tartasara, €s a

rendelkezésre tartott 0sszeg erejéig kolcsonszerzodes,
kezességi szerzddés, garanciaszerzddés vagy egyeb

hitelmiivelet végzésére vonatkozd mas szerzddeés
megkotésére, az ados dij fizetésére koteles.

Hitelszerzodés

Helyesen megnevezett szerzédéstipus 1-1 pont.

A 1. kérdéstipus pontszdmai Osszesen:

4p

10p
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IV. Vallalkozasfinanszirozas
A pontszamok tovabbi részpontokra nem bonthatok! Halmozodo hiba esetén az adhato
pontszam megadhato! (Két hiba esetén mar pont a halmozodo hibakra nem adhato!).

l.a) Szamitsa ki a vallalkozas nettéo forgotokéjét és hatiarozza meg milyen

Elfogadhat6 a megoldéstdl eltérd mas korrekt levezetés is.

b)

finanszirozasi stratégiat alkalmaz a vallalkozas!
Netto forgotéke: 5800 - (1 200 + 1 300 + 300) = 3 000 EFt 2p

Az alkalmazott finanszirozasi stratégia agressziv, mert a nettd forgdtoke
(3000 EFt) < tartos forgdeszkoz (2 800 + 1 300 = 4 100 EFt) 2p

4p

Hatarozza meg a vallalkozas alabbi pénziigyi mutatdit két tizedesjegyre
kerekitve!

Likviditasi mutato

5800 + (1 200 + 1 300 + 300) = 2,07 1+1p
Likviditasi gyorsrata
(5800 -2 800) + (1200 + 1 300 + 300) = 1,07 1+1p
Befektetett eszkdzok aranya
2200 ~8000=0,28 1+1p
6p
10 p

Szamitsa ki és értelmezze, milyen hatassal volt a ferint helyesen: az euro
megerosodése a vallalkozas bevételére! Forintra kerekitsen!

Leértékelddés elbtt a bevétel
305 x 62 x 321,52 =6 079 900 Ft 1p

Leértékelés utan a bevétel
305 x 62 x 332,44 ~ 6 286 400 Ft 1p

Elfogadhat6 a kovetkezd szamitas is
305 x 62 x (332,44 - 321,52) = 206 500 Ft

A vallalkozas az arfolyamvaltozas miatt 206 500 Ft (6 286 400 Ft - 6 079 900 Ft)
bevételnovekedést ért el. 1+1p

4p
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3.a) Szamitsa ki a beruhazas statikus gazdasagossagi mutatoit! Minden mutatot két

b)

A IV. kérdéstipus pontszama dsszesen:

V.

tizedesjegyre szamitsa!

Jovedelmezdségi mutato (atlagos jovedelmezdség)

5000 + 25 000 = 20,0% (Elfogadhato 0,2 is.) 1+1p
Megtériilési 1d6
25000+5000=5,0¢év vagy 1+0,2=5,0¢v 1+1p
Beruhazasi pénzeszk6zok forgési sebessége
5+50=10 1+1p
6p

Javasolhaté a beruhazas megvaldsitasa a megtériilési id6 alapjan?

A beruhazas megvaldsitasa kockazatos, mivel a beruhdzas egyszeri raforditasa az
évi atlagos hozamabol éppen megtériil (egyszer tériil meg). 1+1p

2p

22 p

Pénziigyi terv

A pontszamok tovabbi részpontokra nem bonthatok! Halmozodo hiba esetén az adhato
pontszam megadhato! (Két hiba esetén mar pont a halmozodo hibdakra nem adhatd!) A
halmozodo hiba a feladat egészére vonatkozik, azaz az a), b) feladatrészekben egyiitt,
osszesen csak egyszer lehet figyelembe venni.

a)

Tervezze meg 2018. év IV. negyedévére a Vevéallomany havi zaro
fordulonapi értékeit! Az évet 360 nappal szamolja!
adatok Ft-ban

Oktéober 31. November 30. December 31.

Vevoéallomany

(4350 E x21)+ 30 | (3640 E x21) = 30 | (6 210 E x 21) = 30
3 045 000 2 548 000 4 347 000

Korrekt zaro-allomanyok 2-2 pont.

6p
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b) Tervezze meg a IV. negyedév egyes honapjaiban befolyo bevételeket!

Munkatabla: Tervezett bevétel 2018. IV. negyedévben

adatok EFt-ban

Megnevezés Oktéber November December
Nyité Vevéallomany 3330 3045 2 548
Ertékesités 4 350 3 640 6 210
Zar6 Vevéallomany 3045 2 548 4 347
Befolyo arbevétel 4 635 4137 4411
4x0,5p 4x0,5p 4x0,5p
6p
Az V. kérdéstipus pontszama Osszesen:
12 p

Felhasznalt irodalom:
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigy 1. (Eszterhazy Karoly Egyetem Oktataskutatod
¢s Fejleszt6 Intézet)
Dr. Horvath Zsuzsanna: Példatar és feladatgylijtemény a Pénziigy . c.
tankonyvhoz (Eszterhazy Karoly Egyetem Oktataskutato és Fejlesztd Intézet)
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigy I1. (Eszterhazy Karoly Egyetem Oktataskutatd
¢s Fejleszt6 Intézet)
Dr. Horvath Zsuzsanna: Példatir és feladatgylijtemény a Pénziigy II. c.
tankonyvhoz (Eszterhazy Kéroly Egyetem Oktataskutato és Fejlesztd Intézet)
Juhaszné Koppany Marta: Pénziigyi alapismeretek 1. (Miiszaki Konyvkiadd
Kft.)
Ivadyné Mezei I1diko: Pénziigyi alapismeretek 2. (Miszaki Konyvkiado Kft.)
Ivadyné Mezei I1diko: Pénziigyi gyakorlat (Miiszaki Konyvkiado Kft.)
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